

CONSEJO MUNICIPAL DE PANAMÁ PANAMA, R.P.

ACUERDO Nº 09

De 20 de enero de 2004

Por el cual se modifica el Acuerdo Nº 128 de 13 de agosto de 2002, "por el cual se designa con el nombre de ENRIQUE ARIAS VÁSQUEZ SERRANO, al campo de juego de San Antonio de Tocumen".

EL CONSEJO MUNICIPAL DE PANAMÁ

En uso de sus facultades legales y

CONSID ERAN DO:

Que mediante el Acuerdo Nº 128 de 13 de agosto de 2002 se designó el campo de juego de San Antonio con el nombre del señor Enrique Arias Vásquez Serrano;

Que la Honorable Concejal Mabia Muñoz de Ramírez, Representante del Corregimiento de Tocumen, ha solicitado a esta Cámara Edificia la modificación del Acuerdo, debido a que, en el momento de confeccionarlo se cometió un error el el nombre;

Que el interés de los moradores es que el Campo de Juego de San Antonio de Tocumen tenga el nombre correcto de ERICK ENRIQUE VÁSQUEZ SERRANO;

ACUERDA:

ARTÍCULO PRIMERO: MODIFIQUESE el Acuerdo Nº 128 de 13 de agosto de 2002, "por el cual se designa con el nombre de ENRIQUE ARIAS VÁSQUEZ SERRANO, al campo de juego de San Antonio de Tocumen", el cual quedará así:

"Campo de Juego de San Antonio de Tocumen ERICK ENRIQUE VÁSQUEZ SERRANO".

ARTICULO SEGUNDO: Este Acuerdo empezará a regir a partir de su sanción.

Dado en la ciudad de Panamá, a los veinte (20) días del mes de enero del año dos mil cuatro.

LA PRESIDENTA?

H.C. MABIA MUÑOZ DE BAMÍREZ

EL VICEPRESIDENTE,

EL SUBSECRETARIO GENERAL

HE JUAN CARLOS PADISIA

JULIO CÉSAR CAICEDO M.

fbw

ALCALDÍA DEL DISTRITO DE PANAMÁ

Panamá, 28 de enero de 2004

Aprobado:

EL ALCALDE

JUAN CARLOS NAVARRO Q.

Ejecútese y Cúmplase: LA SECRETARIA GENERAL